Herr Schilling und seine Schüler

Datum _______________

Name ____________________


Wer ist Herr Schilling? Herr Schilling ist der Deutschlehrer. Wie sieht Herr Schilling aus? Herr Schilling ist ein sehr, sehr großer Lehrer. 
    Zeichne Herr Schiller und seine Schule:


Wie sieht Jochen aus? Jochen ist ein sehr, sehr kleiner Schüler. Jochen ist nur einen Millimeter groß. 
   Zeichne Jochen:


Jochen kommt zur Deutschklasse, und Herr Schilling sieht ihn nicht.

    Zeichne:


Herr Schilling tritt auf Jochen. Jochen ist jetzt unter Herr Schillings Schuh. Das ist nicht so gut. Jochen weint: »Ach! Das tut weh!«  Paul geht zu Herr Schilling und sagt: »Sie! Das ist nicht gut! Sie treten auf Jochen!« 
    Zeichne:


Aber wie sieht Paul aus? Paul ist auch ein kleiner Schüler. Er ist nur einen Zentimeter groß. Herr Schilling hebt ein Buch hoch und schlägt Paul. Paul ist jetzt unter dem Buch. Das ist nicht so gut. Johann kommt in die Klasse und sagt: »Sie! Das ist nicht so gut! Sie treten auf Jochen und Sie schlagen Paul!« 
    Zeichne:

Aber wie sieht Johann aus? Johann ist auch ein kleiner Schüler. Er ist nur einen Meter groß. Herr Schilling stößt mit Johann zusammen, und Johann fliegt aus dem Fenster.
    Zeichne:

 Dann kommt Tina. Wie sieht sie aus? Tina ist zehn Meter groß. Das ist sehr, sehr groß. Tina sagt: »Herr Schilling, ich trete Sie, und dann schlage ich Sie, und dann stoße ich mit Ihnen zusammen.« Herr Schilling sagt: »Wer bist du? Du bist eine große Schülerin. Du bist so groß, du kannst nicht ins Klassenzimmer kommen!« Herr Schilling lacht. 
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